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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  2/2021 

Παρασκευή  22 Ιανουαρίου 2021,   13:05 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

16 1.  Πρόσληψη προσωπικού στο Δήμο Καλαμάτας, με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4745/2020 (Διατάξεις για 
αντιμετώπιση του COVID 19 από τους ΟΤΑ).  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ η κα ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) εγκρίνεται η 
πρόσληψη δύο (2) ΠΕ ή ΤΕ Νοσηλευτικής, για τη Διεύθυνση Πρόνοιας 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ &  
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) εγκρίνεται η πρόσληψη: 

 τεσσάρων (4) εργατών πρασίνου και ενός (1) χειριστή σύνθετου 
σκαπτικού μηχανήματος (JCB), για τη Διεύθυνση Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών 

 επτά (7) ΥΕ καθαριστριών, για τη Διεύθυνση Διοικητικών 

 δύο (2) εργατών νεκροταφείου, για τη Διεύθυνση Οικονομικών 

σύμφωνα με τις  εισηγήσεις του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

17 2.  Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του 
Δήμου Καλαμάτας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 
Καλαμάτας «ΦΑΡΙΣ» για την αναβάθμιση λειτουργίας των 
ΚΔΑΠ. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου 
Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

18 3.  Αποδοχή χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων (Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ») για την πράξη 
«Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και 
την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες».  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η χρηματοδότηση ποσού 132.680,00 €. 

19 4.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2021.  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ)  γίνεται εισήγηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, 
σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

2 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

2. Μπάκας Ιωάννης 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Οικονομάκου Μαρία 

4. Μαρινάκης Σαράντος 9. Αγγελής Αναστάσιος 

5. Δρούγας Παντελής  
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20 5.  Χρηματικά βοηθήματα σε οικογένειες για αντιμετώπιση 
έκτακτων και σοβαρών αναγκών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση συνολικού ποσού 1.250,00 €, για 
τη χορήγηση χρηματικών βοηθημάτων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις 
του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & Εποπτείας Ελέγχων της 
Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

21 6.  Χρονική επέκταση των συμβάσεων για την «Προμήθεια 
εκτυπώσεων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμείου και Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

22 7.  Επί των 1ου και 2ου πρακτικών της επιτροπής διενέργειας 
ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για «Υπηρεσίες ηχητικών 
– φωτιστικών και χειρισμού αυτών για την κάλυψη των 
πολιτιστικών εκδηλώσεων έτους 2021».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και 
αναδεικνύεται προσωρινός ανάδοχος ο ΚΟΥΤΣΑΪΜΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, με 
ποσό οικονομικής προσφοράς 161.189,02 € με ΦΠΑ. 

23 8.  Επί των αιτημάτων της εταιρείας «ΙΚΤΙΝΟΣ ΑΕ», περί μη 
κοινοποίησης πρόσκλησης κατάθεσης εγγράφων μέχρι τα μέσα 
του μηνός Φεβρουαρίου 2021, που αφορούν στα έργα 
«Διαγραμμίσεις οδών» και «Ανάπλαση δικτύου οδών και 
πεζοδρόμων στο Ιστορικό Κέντρο (οδοί Κολοκοτρώνη, 
Σφακτηρίας, Καπετάν Κρόμπα, κλπ) και αναβάθμιση 
υφιστάμενου παιδότοπου». 

ΟΜΟΦΩΝΑ δεν γίνονται αποδεκτά τα αιτήματα, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου. 

24 9.  Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1ου 
ΠΚΤΜΝΕ  του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών 
κτιρίων (Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας)».   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ η κα ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) εγκρίνονται ο 1ος ΑΠΕ και 
το 1ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης 
Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

25 10.  Συγκρότηση  επιτροπής  διερεύνησης   τιμών  στο   πλαίσιο 
της  υποβολής  πρότασης  χρηματοδότησης   στο   
πρόγραμμα   «Αντώνης  Τρίτσης» στον άξονα  
προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και 
Αθλητισμός» με  τίτλο  «Αξιοποίηση του  κτιριακού 
αποθέματος των Δήμων».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής, αποτελούμενη από 
δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Μελετών, Αποτυπώσεων & Τοπογραφικών Εφαρμογών της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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26 11.  Συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών στο πλαίσιο της 
υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης» στον άξονα προτεραιότητας 
«Περιβάλλον» με τίτλο «Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων, 
Γωνιές Ανακύκλωσης και Σταθμοί Μεταφόρτωσης 
Απορριμμάτων».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής, αποτελούμενη από 
δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

27 12.  Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας – αξιολόγησης 
διαγωνισμών και παρακολούθησης  & παραλαβής προμηθειών 
– παροχής υπηρεσιών. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών διενέργειας 
διαγωνισμών και παραλαβής παροχής υπηρεσιών και προμηθειών, 
αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις των Διευθύνσεων Γεωτεχνικών Υπηρεσιών, Δημοτικής 
Αστυνομίας, Τεχνικών Υπηρεσιών και Πρόνοιας και του Γραφείου 
Πολιτικής Προστασίας. 

28 13.  Ματαίωση του διαγωνισμού για την υπηρεσία «Απολυμάνσεις 
δημοτικών χώρων, κτιρίων και εξοπλισμού».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ματαίωση του διαγωνισμού και η σύνταξη 
νέων τευχών δημοπράτησης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
επιτροπής διαγωνισμού. 

29 14.  Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα 
Genesis. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

30 15.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι  μετακινήσεις του κ. Δημάρχου  α) στις 
14-1-2021 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.) και β) στις 19-1-2021  στην Αθήνα 
(ΥΠ. ΕΣ.). 

Καλαμάτα  25 Ιανουαρίου 2021    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


